

宁舍30亿 换来盎然绿

薛城投资2.7亿元建城市森林公园



“政府把森林建到了家门口，早上到公园里转几圈，听着鸟叫，呼吸着新鲜空气，太惬意了！”7月13日，漫步绿意盎然的森林公园，家住中兴世纪城东区的72岁王兴军老人觉得“幸福来得太突然”。让他倍感幸福的就是位于薛城区城南黄金地段的城市森林公园，是薛城区为市民打造的“天然氧吧”。一期工程尚未正式竣工，每天来此休闲的市民已达2000多人。

薛城区城南原是一片破旧不堪的城中村，曾经污水横流、坑洼不平。近年来，该区把棚户区改造和城中村建设作为新型城镇化发展的突破口和主引擎，启动了城乡一体化建设。2008年以来，累计完成政府性城建投资185亿元，拆除房屋

3.92万套、619.7万平方米，实施各类开发近800万平方米，近万户居民喜迁新居，城镇化率由38%提高到54.5%，城南生态新区已初具规模。位于新区核心位置的2000多亩土地，因其“华丽转身”吸引了众多房地产开发商的目光，不少人也打起了小算盘：按时下地价最低每亩150—170万元计算，2000多亩地一出手，财政收入就能清赚30多个亿。但把这里建成大型绿色公园，则是更多市民的愿景。

一边是诱人的经济利益，一边是殷殷的民生民意。究竟该何去何从？“城市的建设与发展成果不仅体现在建成区面积的扩张和经济总量的增加上，更应体现在市民幸福指数的提升上。民生所愿就是我们当仁不让的决策所向！”薛城区委书记吴磊语气铿锵。

2014年春节刚过，一个名为“城市森林公园”的地标性建筑全面开工，随着公园雏形渐具，早晚休闲锻炼的市民不时前来“观摩视察”。公园由澳大利亚比艾其规划公司进行设计，规划面积2132亩，总投资2.7亿元，共分三期建设，以森林风光、水岸风情和田园风光等为特色，森林景观和人文景观有机结合，集休闲娱乐、生态观光、旅游度假为一体。

该区1.2万名机关干部、企事业单位职工和市民以栽植“希望树”、“爱情树”、“健康树”，建设“友情林”、“纪念林”、“家庭林”等名义累计捐助340万元。驻薛民营企业伸出援手：万洲集团捐资20万元兴建了“万洲林”、潍焦公司捐资20万元兴建了“薛城能源林”、东方光源集团公司捐资20万元兴建了“光源林”、大洋置业捐资15万元兴建了“大洋林”、东旭房产捐资10万元兴建了“东旭林”……截至6月底，一座“观之有物、赏之有景、品之有趣”的城市森林公园一期工程如期完工，并免费向社会开放，市民纷纷点赞。

(记者 邵士营 通讯员 万照广 张生)

多云间晴 高温持续

晚报讯 (记者 孙雪)昨日的高温，让很多人躲在空调屋中不愿出来，今日多云间晴，高温将继续，最高气温将达到35℃，但降水概率有所增加，局部地区或有雷雨光临。未来两天，天气将转阴，气温也将稍有下降。

市气象部门预报，今天全市天气多云间晴，局部有雷雨，西南风3—4级，雷雨地区雷雨时阵风7级，降水概率60%，最低气温23℃，最高气温35℃。预计：16日全市天气多云转阴，南风3—4级，气温24—32℃。17日全市天气阴间多云有雷雨，南风3—4级，气温22—30℃。

昨日下午3时许，省环境监控网站发布平台数据显示，我市城市环境空气质量状况较前日有所下降，2个监测点空气质量为轻度污染。其中，市中区政府最近24小时AQI指数为99，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；污水处理厂最近24小时AQI指数为131，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局最近24小时AQI指数为95，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；峄城区政府最近24小时AQI指数为88，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；市环保局最近24小时AQI指数为100，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为75，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；山亭区环保局最近24小时AQI指数为60，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；高新区最近24小时AQI指数为111，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5。

滕州35万元普查可移动文物

晚报讯 (记者 焦兴田)自2013年12月26日第一次全国可移动文物普查工作启动以来，滕州市财政部门及时编制并落实经费预算，今年共拨付35万元资金用于可移动文物普查。

第一次全国可移动文物普

查从2013年12月31日24时起，至2016年12月结束。普查范围包括该市国家机关、事业单位、国有企业及国有控股企业等19大行业和系统，普查对象为具有重要历史、艺术、科学价值的珍贵艺术品、工艺美术品，重要古籍、文献资

料、手稿，反映各民族社会制度、社会生产、社会生活有关的代表性实物及具有科学价值的古生动物化石和古人类化石。普查登录的内容，包括文物名称、类别、级别、年代、质地、外形尺寸、质量、完残程度、保存状态、包含数量、

来源方式、入藏时间、藏品编号、收藏单位名称等14项基本指标项，11类附录信息以及照片影像资料，收藏单位基本情况，涵盖可移动文物的基本信息，包括藏品的客观信息，也包括保存管理状况。

抑郁 精神分裂 病根在大脑

精神疾病患者为治病休学退学、离职，甚至妻离子散、倾家荡产，但疾病还是未能治愈，反而还治出了恶心呕吐、虚胖、肠胃肝肾功能下降、停经、白细胞减少等其它疾病，更有患者幻听幻觉、自杀、伤人。这是怎么回事？

研究证实：精神类疾病不是情绪问题和性格缺陷，而是脑神经病变和脑组织受损导致，病根在大脑。因此，摆脱复发、药物依赖以及药物副作用，应采用针对大脑病灶的药物。

●抑郁 精神分裂有了国家专用中药

张玑精神，目前精神疾病治疗临床专用中药，经验证：无虚胖、停经、恶心等副作用，按周期用药可逐步修复受损脑神经，短期内自信心恢复、喜悦感增强，实现减停西药，恢复各项社会职能。10年临床验证，以下三类患者经1—2个疗程治疗，病情得到控制好转，实现根本治愈目标：

第一：反复复发，一次比一次重；
第二：吃药越来越多，药效却越来越差，频繁更换药物；
第三：并发症越来越多，肥胖、出虚汗，甚至引发胃肠溃疡、心脏病、脑中风、性功能障碍等。

适用人群：抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症、更年期综合征等精神疾病患者。

专家热线：0539—8770082



学游泳

11日，第一批中小学生正在市游泳管理中心参加免费游泳培训。7月1日起至8月30日，我市选择了10所有条件的学校作为试点，计划培训学生3200人，培训对象以三年级以上义务教育学段中小学生为主，每所学校培训8期，每期40人，培训7天。

(记者 马高超 摄)

课岗对接 校企联动 发掘人力资源管理专业的优势

山东经贸职业学院人力资源管理专业从人员招聘、培训开发、绩效考核、薪酬管理等职业岗位技能出发，设计招聘专员、培训专员、考核专员、薪资专员、管理文员等岗位课程。学生具备企业招聘、员工培训与开发、绩效管理、薪酬管理、劳动关系管理等多方面的能力和素质，就业面向企事业单位人资部门、人事代理机构、人才市场、培训机构等人力资源管理专员和行政助理岗位。

课岗对接，校企联动，与企业共同开发职位分析与评估、员工招聘与配置、员工培训与开发、绩效管理与实务、薪酬管

理与实务、人员素质测评、管理信息系统、劳动关系管理、职业生涯管理等核心课程。

近年来，随着企业竞争升级为人才的竞争，人力资源部门的重要性日益凸显。作为目前职场上的高薪职业，薪酬经理、招聘经理、人力资源主管岗位起点高、前景好，使得HR成为许多人眼中极具吸引力的热门职业，该校人力资源管理专业人力资源管理师职业资格证书的通过率达92%以上，学生就业对口就业率较高。

(李逾男 李学建)

民间偏方 免费治鼻炎

该偏方被列入山东省非物质文化遗产名录，是治疗鼻炎的绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常头痛、记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大危害，年年治年年犯。治鼻炎的要诀，抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技，400年来，扈家专看鼻炎一个病，反响强烈，扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复、猛打喷嚏鼻涕多、排出鼻毒好轻松、

保你来年不再犯”。治疗方法是：把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，肺部就会不停地猛打喷嚏，然后开始不停地流鼻涕，把肺里的鼻炎致病菌排出来，三到五天鼻塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症状明显减轻，一到二个月轻中度鼻炎可彻底治愈。

为了让非物质文化遗产造福民众，同时庆祝扈氏鼻炎膏体验店在枣庄正式成立，凡鼻炎患者均可进店免费体验，当场感受神奇效果。

咨询电话：15266292059

扈氏鼻炎膏体验店地址：枣庄市中区解放路立新小学北100米路西